

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，它们是公共领域的宗教文本。

(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

约翰三书

《约翰三书》是新约圣经中的一卷书信，由约翰写于公元 90-100 年间，主要写给一位名叫该犹的信徒，强调了基督徒之间相互关爱、真理和纯正信仰的重要性。该书的中心思想是“爱”，特别是基督徒之间的爱和团结。该书以描述该犹在自己的家中款待传道的基督徒为开端，展示了亲密友谊、信仰的共同体以及彼此扶持的关系。约翰在书信中提醒我们要关注基督徒之间的团结，他写道：

“我曾极力地想写信给你们，劝你们为我们的共同的救恩，必须竭力地争辩。因为有些人偷偷地混进来，就是自古被定受刑罚的，是不虔诚的，将我们神的恩变作放纵情欲的机会，并且不认独一无二的主宰我们主耶稣基督。”（约翰三书 1:3-4）

约翰还提醒我们，要坚守真理和纯正的信仰。他谴责那些自称为基督徒却否认耶稣基督降临在肉身上的人，并警告我们要小心那些教导错误的人。他写道：

“亲爱的弟兄啊，不要效法恶，只要效法善。行善的属乎神，行恶的未曾见过神。”（约翰三书 1:11-12）

总的来说，《约翰三书》强调了基督徒之间的爱和团结，以及坚守真理和纯正信仰的重要性。

“以下是《约翰三书》中几个重要的经文和它们的解释：

1. 约翰三书 1:5：“亲爱的，你凡事行得忠实，在兄弟中间行爱心，这是你向来所行的，也是你现在所行的。”这个经文强调了忠实和爱心的重要性，特别是在基督徒之间的关系中。约翰在这里称呼他的读者为“亲爱的”，这表明他的温柔和关怀，而他鼓励这些信徒要保持忠诚和爱心，因为这是他们一直以来的表现，并且也是他们现在所行的。
2. 约翰三书 1:11：“亲爱的弟兄啊，不要效法恶，只要效法善。行善的属乎神，行恶的未曾见过神。”这个经文强调了道德选择的重要性，告诉我们要效仿善良的人而不是邪恶的人。约翰在这里警告人们不要效仿那些行恶的人，而应该效仿那些行善的人，因为行善的人属于神，而行恶的人则不是。
3. 约翰三书 1:12：“有许多事我要写给你们，却不愿意用纸墨写出来，但盼望到你们那里去，与你们当面谈论，使你们的喜乐满足。”这个经文表明约翰希望与他的读者面对面交流，并在个人会面中分享更多的信息。这强调了人际交流的重要性，特别是在信仰和灵性方面。约翰意识到书信不能取代亲

身交流，因为面对面的沟通可以更深入了解对方的需要和问题，并在彼此之间建立更亲密的关系。

这些经文在《约翰三书》中是重要的，因为它们强调了信徒之间的忠诚、爱心、道德选择和人际交流的重要性。这些信息也适用于今天的基督徒，并可以帮助我们日常生活中更好地实践我们的信仰。

《约翰三书》的概述以及可能引起困难的主题或问题。

《约翰三书》是新约圣经中最短的書之一，只有 14 節。它由使徒約翰所寫，寫給一個名叫該猶的人，約翰稱讚他對旅行傳道人的信仰和好客之心。

《约翰三书》可能引起困难的主题或问题包括：

1. 第 9 節中提到的“狄古丰”的身份，他被描述為喜愛排名第一，不承認約翰的權威。
2. 該猶和約翰提到的旅行傳道人之間的關係性質，以及這如何與早期基督教社區的好客問題有關。
3. 約翰在第 11 節中的陳述：“行善的屬乎 神；作惡的未曾見過 神。”這個說法引發了有關信仰和行為之間的關係，以及善惡的本質的問題。
4. 《约翰三书》對基督教神學的廣泛影響，包括它與其他新約書信的關係以及它對基督教教義的發展的貢獻。

儘管這些主題和問題可能很難解釋和理解，但重要的是要記住，聖經是一個複雜而多面的文本，可以有多種方式進行解釋。因此，根據讀者的背景、信仰和觀點，不同的讀者可能對《约翰三书》有不同的問題和解釋。